

Основи сталого розвитку

Викладач: д.е.н., доцент кафедри менеджменту кафедри Бабич М.М.

Анотація курсу:

Нова парадигма розвитку суспільства, що отримала назву «сталий розвиток» (sustainable development), була розроблена за результатами аналізу причин катастрофічної деградації оточуючого природного середовища в масштабах біосфери та пошуку шляхів подолання загроз довкіллю та здоров'ю людини. Сталий розвиток визначається як форма взаємодії суспільства і природи, при якій забезпечується виживання людства та збереження навколишнього середовища, нинішні покоління забезпечують свої життєві потреби, не позбавляючи майбутні покоління можливості також задовольняти власні потреби.

Навчальна дисципліна "Основи сталого розвитку" є складовою блоку вибіркового компонента ОП циклу професійної підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти.

Формат: вибіркова дисципліна

Обсяг: 6 кредитів ECTS, з яких 10 лекційних годин, 10 годин семінарських занять та 160 годин самостійної роботи

Мета: опанування теоретичних та прикладних аспектів переходу суспільства на модель стійкого розвитку на глобальному, міжнаціональному, національному, регіональному та локальному рівнях.

Тематика курсу:

Тема 1. Концепція сталого розвитку

Тема 2. Хронологія формування ідеї та принципів сталого розвитку

Тема 3. Пом'якшення наслідків зміни клімату

Тема 4. Доступна та чиста енергія. Відновлювальна енергія

Тема 5. Сталі методи ведення сільського господарства

Тема 6. Продовольча безпека: основні форми та шляхи подолання

Тема 7. Дефіцит чистої води. Забезпечення доступу до питної води.

Тема 8. Управління природними ресурсами. Методи утилізації відходів

Тема 9. Збереження та відновлення наземних екосистем, біорізноманіття

Тема 10. Стратегія «зеленого зростання»

Тема 11. Партнерство заради сталого розвитку

Тема 12. Гендерна рівність

Тема 13. Охорона здоров'я та забезпечення здорового способу життя

Основи сталого розвитку

Система оцінювання

Підсумковий бал курсу буде обчислюватися з використанням наступних категорій:

№ п/п	Форма контролю	Контроль протягом семестру, разів	Максимальна оцінка кожної одиниці / всього	Мінімальна оцінка кожної одиниці / всього
I. Практичні заняття				
1	Практичне завдання №1	1	10	6
2	Практичне завдання №2	1	15	9
3	Практичне завдання №3	1	10	6
II. Самостійна робота				
1	Реферат	1	25 / 25	15 / 15
III. Підсумковий тест*				
Кількість балів		1	1 / 40	1 / 24
			100	60
-	практичні завдання	x	35	21
-	самостійна робота		25	15
-	підсумковий тест		40	24

Додаткові бали можуть бути зараховані за творчу роботу студента, яка включає:
участь у науково-дослідній роботі (підготовка тез) – до 10 балів;
участь у внутрівузівських олімпіадах – до 15 балів;
участь у республіканських олімпіадах – до 50 балів;
проходження англійського тесту на платформі FAO elearning Academy – 20 балів

За час вивчення дисципліни студенти сформують інтегральну компетентність, загальні компетентності (ЗК): ЗК1, ЗК3, ЗК5; спеціальні компетентності (СК): СК1, СК2, СК9. Очікувані програмні результати навчання (ПРН): ПРН1, ПРН2, ПРН9. Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування»» <https://chmnu.edu.ua/training-information-base-ecomonics/>

Політика оцінювання

- Late-work policy: у разі несвоечасного представлення роботи без поважної причини, підтвердженої документально (наприклад, участь у конференції в іншому місті, хвороба та ін.) загальна кількість балів за таку роботу не буде перевищувати мінімальну
- Re-grade policy: здобувач вищої освіти має право перездати будь-який вид роботи з метою підвищення оцінки за умови, що така робота була подана на перевірку у встановлені строки
- Attendance and/or participation policy: відвідування занять не є оцінюваним компонентом курсу

Політика курсу

Академічна доброчесність та співпраця: усі види виконуваних робіт перевіряються на плагіат. У разі виявлення плагіату – робота не оцінюється. Про результати плагіату повідомляється науковий керівник.

Психологічне забезпечення навчального процесу: в університеті діє Центр психологічної підтримки, який здійснює свою діяльність щодо забезпечення соціального супроводу та психологічного забезпечення навчально-виховного процесу серед педагогічних і науково-педагогічних працівників та студентів. Послуги, які надаються Центром, безкоштовні. Ви можете дізнатися більше про діяльність Центру за посиланням: <https://chmnu.edu.ua/tsentr-sotsialno-psihologichnoyi-pidtrimki-profesijnogo-rozvitku-ta-spriyannya-pratsevlashtuvannyu/>.

Мобільні пристрої: на курсі застосовується політика нульової толерантності до мобільних пристроїв. Заняття з курсу проходять в аудиторії, яка обладнана комп'ютерами та, необхідним для виконання завдань, програмним забезпеченням